
Σεμινάριο
Α Ν Α Π Ν Ε Υ Σ Τ Ι Κ Ο

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α

7 - 10% του
συνολικού
πληθυσμού
7-10% του συνολικού πληθυσμού
εμφανίζει άσθμα.
Το ποσοστό διαφέρει σημαντικά
μεταξύ των χωρών. Είναι συχνότερο
στις Δυτικές χώρες, αλλά φαίνεται
ότι και άλλοι παράγοντες, γενετικοί,
κοινωνικοί και περιβαλλοντικοί
παίζουν ρόλο. 

5 Συχνές ερωτήσεις για
το άσθμα :

 Έχω άσθμα ή Χ.Α.Π;
 Είναι κληρονομικό το άσθμα;
 Είμαι ασθματικός μπορώ να εμβολιαστώ;
 Τι μπορώ να πάρω εκτός κορτιζόνης;
 Το κάπνισμα κατά την εγκυμοσύνη σχετίζεται
με το παιδικό άσθμα;
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Οι λοιμώξεις και τα
προβλήματα του

αναπνευστικού
αποτελούν από τις πιο

συχνές αιτίες επίσκεψης
στο φαρμακείο κυρίως

τους χειμερινούς μήνες.
Η γνώση και ο τρόπος

προσέγγισης των
ασθενών θα μας

βοηθήσουν ώστε να
προσφέρουμε την
καλύτερη δυνατή

συμβουλευτική προς
τους πελάτες μας!

Η σωστή χρήση των
εισπνεόμενων, οι
συμβουλές μας για έναν
πιο υγιεινό για τους
πνεύμονες τρόπος ζωής
των πελατών μας, η
πρόταση
συμπληρωμάτων
διατροφής που θα
βελτιώσουν την
ποιότητα ζωής τους
είναι σημεία στα οποία
εστιάζουμε σε αυτό το
σεμινάριο.

Πρόσφερε αποδοτικά τη συμβουλή σου στον πελάτη σου
Φαντάσου το φαρμακείο σου αλλιώς



Εχινάκεια

Σαμπούκος

Ginseng panax

3 θεραπευτικά φυτά
ευεργετικά για το
ανοσοποιητικό

Κάντε την
εγγραφή σας
στο σεμινάριο!

www.emagine.gr


